

## Како сам и зашто ишао на барикаде?

Пише: Божидар Маслаћ  
петак, 02 децембар 2011 14:48

---



Имао сам тог 17. новембра нека посла у граду и пут ме је довео на Трг Републике. Испред споменика кнезу Михајлу су биле постављене мале барикаде и штанд какав користе странке и промотери. Помислио сам да је сигурно реч о некој невладиној организацији која прави перформанс о томе како нас барикаде спречавају да се приближимо Европи, али убрзо сам се уверио да грешим. Барикаде је поставила организација „Жене КиМ“, а госпођа која је била за штандом ми је објаснила да сваког 17. у месецу организују скуп подршке Србима на КиМ, али о томе средства информисања слабо извештавају иако су обавестили неколико десетина медија.

Нисам могао да дођем на скуп који је почињао у пет сати (било је око два) због разних обавеза, али се у том тренутку, гледајући макете барикада и бодљикаве жице, нешто у мени преломило. Одлучио сам да не могу више да будем само интернет патриота који ће у удобности свог стана да кликће како му се свиђају разни коментари, линкови и остало што подржава борбу нашег народа за опстанак. На мене је утицало и сазнање да је један мој другар већ ишао на барикаде. Понудио сам се да одем на барикаде и питао да ли постоји неки организовани одлазак. Испоставило се да се за 26. новембар припремао одлазак на Космет. Пријавио сам се и оставио број телефона.

Касније сам сазнао да се поменуто удружење одазвало на позив Бориса Малагурског који је организовао одлазак месец дана раније. Многе фејсбук патриоте су најавиле свој долазак, али се појавило мање од 50 људи. Истина, како сам чуо, пошто је био само један аутобус, важило је правило да ће ићи они који први стигну, али је одзив био слаб у односу на преко 1000 људи који су најавили свој долазак. Ипак, овај одлазак је окупио разна удружења грађана која су договорили да организују бројније путовања заказано за 26. новембар.

Главни организатор новог путовања је био Станислав Гашпаровски, Србин из Канаде, а придружила су се разна удружења грађана, попут „Жене КиМ“ (преко којих сам ја ишао), „Удружење поета“, „Удружење Цер“ итд. Занимљиво је да су учешће узеле и организације „Образ“, „СНП Наши“ и „Ултрачетници“ које прати контроверзан имиџ у средствима јавног информисања.

## Како сам и зашто ишао на барикаде?

Пише: Божидар Маслаћ  
петак, 02 децембар 2011 14:48

---



[2] <http://www.yepi.me/samena-ci-svet/kako-iz-ASM-e-kolabirati-vojska-sad.html>